

在北，我們可知，無論Dr.Kelsey，或製藥公司，對於Thalidomide 會形成怪胎一事，都還不知道。至1961年11月29日，才由歐洲海外電報，知道了悲劇的發生，次日，申請者便自動的自Dr.Kelsey處撤回申請。

由於Dr.Kelsey對於職務的執行的熱心與嚴格，才使美國免於產生海豹肢狀的畸形嬰兒。1962年

8月，白宮舉行了一個盛大的儀式，Dr.Kelsey受甘迺迪總統代表全國國民，向她致最深切的謝意，以及最傑出的聯邦公務員大總統獎，這是美國公務員最高的榮譽。

在職務上的拒絕Thalidomide 之製造出售，都是Dr.Kelsey豐富的學識，高度的能力，以及正確而固執的結果。

(完)

## 北醫生活點滴

### 校友會動態

△今年來到北醫的北一女中校友不少，二三年級的姐姐們為了歡迎新的校友，曾於十月中旬，到內湖郊遊，她們的迎新會是和建中校友會聯合舉行的，那天雲淡風輕，秋高氣爽，大家暢敍往日在母校的情景，都有一番美好的回憶，席地野餐，作團體遊戲，山腰上，湖畔岩石上，都留下了難忘的足跡，並選舉下屆幹事，新任的建中校友會總幹事是陳卿文，北一女中校友會是鄭千代。當天邊抹上一道紅霞，大家才懷着愉快的心情，迎着初秋的涼風踏上歸途。

△南一中校友會的迎新會是到野柳旅行，那是在十月中旬的一個星期天，雖然下着綿綿細雨，可是野柳的吸引力太大了，他們邀請了實踐家專的同學一起參加，野柳的美是自然的，海浪衝擊着礁巖，大家互道別後的情形，追憶往日在竹園崗上一段難忘的日子，其樂融融，接着選舉翁安昌為新任總幹事，前任總幹事是梁精修。

△嘉中和嘉女校友會一向是由翁政義主持，為了歡迎新同學，十月裏一個星期天，他們到內湖遠足，參加的同學十分踴躍，內湖綺麗的湖光山色勾起大家的回憶，昔日母校同窗共讀情景依依在眼前，同時也啟發了大家新的希望，今後在北醫的日子，更將發揚母校的傳統，創造更光明的未來，新任的總幹事是楊啓宏。

× × ×      × × ×

### 新年・耶誕・同樂聯歡

△十二月的台北，正是一幅「歲暮天寒」的景象，二十二日是週末，這天晚上在台北稻江會館頗有一番盛況，由本學院附中校友會主辦的耶誕聯歡會在這裏舉行，參加的有本學院同學及教職員共約三百餘人。徐院長因公務繁忙，未克躬親參加，特遣人贈送精美蛋糕一盒，以示慶祝，另外福利社也致送糖菓二盒，共襄盛舉。附中校友會總幹事林慶哲以主人的身份，首先來了一段開場白，接着韓主任、蔡主任都先後致詞，他們說：「本學院功課繁忙

，同學平日都很用功，趁此佳節，聚會聯歡，調和身心，實為最好的課外活動。」並對蒞會的各界賓表示歡迎與謝意。晚會的節目隨即在悠揚的樂曲中開始，蔡主任安主任夫婦均參加節目，場面盛大，歡樂洋溢，造成佳節歡樂的高潮，晚會至十一半在依依不捨氣氛中結束。

△一月三日本學院教職員假本市醫師大樓舉辦新年司樂會，由安主任，蔡主任，洪主任負責籌備，除聚餐，摸彩，及表演節目外，最後為音樂晚會。是日全校教職員聚一堂，互通新年快樂，諸事如意，並齊為本學院之光明前途而祝福，隨着春暖大地，象徵本學院在今年將如「脫兔」般有着飛速的進步。

× × ×      × × ×

### 郊遊登高其樂陶陶

△七星山登高，這是葉一乙同學在十月廿八日的活動，那天迎着綿綿秋雨，車子飛馳向陽明山，當大家下了車沿着往金山的公路走時，雨停了，走了一個半鐘頭，才到山腳下的火山口，白煙騰空，硫磺氣味逼人，山路崎嶇，到達最高峯時，那種愜意是難以形容的，台北盆地、淡水、基隆河都在脚下，山的雄奇使人覺得自己的渺小。在下山的路上，我們差點兒迷了路，當中正公園在望時，陽光顯得十分溫柔，在草坪上，遊戲、歌唱、周遭瀰漫着我們的朝氣，一天很快地過去了，踏着夕陽歸去。

△德國哲學家赫爾巴特（一七七六—一八四一）曾說過：「凡是有煩惱的朋友，應該站在海岸上，往天邊瞭望」心理學家也勸人常到海港或沙灘散散心，心境會因海闊天空而寬暢朗亮，身在其中，不去海邊多可惜！於是同學們為鬆弛疲乏的大腦，期中考後有着一連串的郊遊，那麼巧合的，大家都到野柳，這個帶着濃厚的自然氣息和浪漫情調的小漁村，這些日子來受到人們太多的垂青。十二九日醫科一年級和藥學系一年級同學都到野柳去，讓帶着鹹味的海風拂面，尋找瑰麗的貝殼。